
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ACTIVIDADES ECONÓMICAS. 

MIÉRCOLES 08 DE MARZO 

Buenas días, siendo las 09:20 horas del miércoles 08 de febrero de 2017 damos 
inicio a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Las Actividades Económicas en la 
Sala de Presidentes, le pido al Secretario tomar lista de asistencia, declarar el 
quórum legal y dar lectura al orden del día. 

Presidente: Lic. FERNANDO ROCHA AMARO.                   Solicita Dispensa.  

Secretario: L. A. CARLOS E. SEGOVIA MIJARES.                       Presente 

Vocal: C. JUANA SANTILLÁN GARCÍA                                      NO  Presente 

Vocal: PROF. GERARDO RODRÍGUEZ                                      Presente  

Vocal: L.T.F. MARISOL CARRILLO QUIROGA                        NO Presente 

Vocal: L.T DANIELA TORRES GONZÁLEZ                                   Presente 

Vocal: C. LIC. MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ             Presente 

Por Ausencia del Presidente, el secretario toma el lugar del mismo, tal como 

se marca en dicho ordenamiento legal que rige al municipio. 

Secretario: Hay quórum para sesionar presidente, continúo con el 

Orden del día: 

Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

Discusión y aprobación del acta de la reunión anterior. 

Discusión y aprobación de la propuesta del orden del día. 

1.-  Solicitudes varias para realizar actividad económica en la vía   pública.  

a.- Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

b.- Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses) 

c. Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año)  

d.- Relación permisos de días. 



 

 

2.- TEMA: kermesse de la primavera 

3.- SOLICITUDES VARIAS: 

3.1 LA C. BLANCA EVELIA ROCIÓ CALDERÓN ESPINOZA, solicita el cambio 

de ubicación de su permiso provisional con giro de mariscos, (tacos de camarón 
capeado), con ubicación actual en pról. Pino Suarez, casi esquina con maría 
bayona, frente a calle delfina arroyo, col. J. Guadalupe Rodríguez, en horario de 
08:00 a 16:00 horas, de lunes a sábado, para quedar en calle ma. Bayona, col. j. 
Guadalupe Rodríguez. Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

3.2 EL C. RAMIRO LEOPOLDO CANGAS CAMPAGNE, solicita el cambio de 

giro y horario del permiso provisional con giro actual de tacos de tripitas y 
deshebrada, burros y rollos de sushi, en un puesto semifijo de 2.40x1.60 mts., con 
ubicación en calle laguna de términos, entre lago buenos aires y lago Constanza, 
fracc, Versalles, de esta ciudad. Para quedar con giro de tacos y lonches de 
barbacoa, tripitas y burros de deshebrada, en horario de 07:00 a 14:00 horas, 
diariamente.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

3.3 EL C. EDGAR TEJEDA PANUCO, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de alimentos preparados en una camioneta, de manera ambulante 
por colonias  y fraccionamientos de la periferia de la ciudad. Presenta permiso 
anual 2015.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

3.4 EL C. MIGUEL ÁNGEL ORONA REVILLA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de hot dogs y papas en un puesto semifijo de 3.00x2.50 
mts., con ubicación en el parque Guadiana (por el auditorio del pueblo, pasando 
las vías del tren). Presentan permiso anual 2015.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.   

3.5 LA C. PETRA ISABEL BRETADO ARGOMANIZ, solicita la regularización de 
su permiso anual con giro de hot dogs y paras y churros, en un puesto semifijo de 
2.60x1.45 mts., con ubicación en la plazuela baca Ortiz, zona centro. Presenta 
permiso anual 2014.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

3.6 C. JOSÉ ANDRÉS DÍAZ DÍAZ, solicita el cambio de ubicación del permiso 
provisional para la venta de chicharrones y carnitas, con ubicación en calle 
diamante, entre carretera Durango Rodeo y Calle abetos col. el ciprés, en horario 



 

 

de 07:00 a 17:00 horas, para quedar  pasando la gasolinera “servicio korian”, 
blvd. Luis Donaldo Colosio, parque industrial korian. 

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

4.-  PARTICIPACIONES: 

4.1 CC. ARTESANOS LOCALES, referente a formación de comité. 

CIUDADANO: Venimos a solicitar nos sea autorizado un padrón único de 
Artesanos, ya que como tales sabemos quienes pertenecen y queremos una mejor 
organización, además de que en Municipio lo considere como el oficial. 

4.2 C. FRANCISCO ANTONIO PUENTE RINCÓN, referente a permiso para la 
venta de nieve en la venta de nieve en rollo, orgánica a base de soja, en una traila 
movida por un coche, con medidas de 3.00x2.00 metros, de manera ambulante 
por calles de las colonias y fraccionamientos jardines de Durango, real del prado, 
nueva Vizcaya, Guillermina, los remedios y el saltito, en un horario de 13:00 a 
20:00 horas, de lunes a domingo. 

CIUDADANO: Mi participación ante esta comisión es para solicitarles se me dé 
permiso para vender nieve orgánica, por las diferentes colonias que especifique en 
mi solicitud, mi participación es debido a que sé que no está permitido el 
ambulantaje y por esa razón estoy aquí ante ustedes. 

4.3 C. JAIME LERMA AZDAR, referente a permiso nuevo para realizar actividad 
económica en la vía pública. Área del ISSSTE. 

CIUDADANO: Vengo ante la Comisión ya que estoy interesado en que se me 
otorgue un permiso para vender afuera del ISSTE. 

4.4 C. JENNIFER ATENAS MUÑOZ TORRECILLAS, referente a proyecto de 
muestra gastronómica. 

CIUDADANO: Mi solicitud es para un permiso, para promocionar los diversos 
alimentos de distintos lugares que se dedican a la realización de alimentos, y 
tenemos el interés de que se conozcan entre los ciudadanos duranguenses. 

4.5 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ, referente a la renovación 
de los permisos para la venta de paletas, en la zona centro 

CIUDADANO: Vengo a solicitar a esta comisión, la renovación de mis permisos 
para la venta de paletas por diversas áreas de la ciudad  

5.- CORRESPONDENCIA: 



 

 

6.- ASUNTOS GENERALES 

7.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN. 

PRESIDENTE: Pregunta: Alguien que quiera registrarse en asuntos generales. 

PRESIDENTE: Someta a votación el orden del día señor secretario. 

SECRETARIO: Se pregunta a los compañeros Regidores si es de aprobarse  el 
orden del día que tienen en su poder, los que estén a favor sírvanse levantar su 
mano quienes estén a favor. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

PRESIDENTE: Con fundamento en el párrafo II artículo 80 del reglamento del 
ayuntamiento del municipio de Durango, solicito al secretario que someta a 
votación la dispensa de la lectura del acta de la sesión del 01 de marzo de  2017 y 
de así aprobarse se proceda su circulación para la firma de cada uno de los 
regidores de esta comisión, someta a consideración dicha acta señor secretario. 

SECRETARIO: Se somete a consideración de ustedes la dispensa del acta de la 
sesión del 01 de marzo de 2017, sírvase a levantar la mano quien esté a favor. 
Aprobado por unanimidad, señor presidente. 

PRESIDENTE: antes de comenzar  nuestra comisión contamos con la presencia 
de los CC. ARTESANOS LOCALES, referente a formación de comité 

 FRANCISCO ANTONIO PUENTE RINCÓN, referente a permiso para la venta de 
nieve en la venta de nieve en rollo, orgánica a base de soja, en una traila movida 
por un coche, con medidas de 3.00x2.00 metros, de manera ambulante por calles 
de las colonias y fraccionamientos jardines de Durango, real del prado, nueva 
Vizcaya, Guillermina, los remedios y el saltito, en un horario de 13:00 a 20:00 
horas, de lunes a domingo. 

 JAIME LERMA AZDAR, referente a permiso nuevo para realizar actividad 
económica en la vía pública. Área del ISSSTE. 

 JENNIFER ATENAS MUÑOZ TORRECILLAS, referente a proyecto de muestra 
gastronómica 

 GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ, referente a la renovación de 
los permisos para la venta de paletas, en la zona centro 

CIUDADANO: Buenas tardes hoy vengo ante la comisión de actividades 
económicas, ya que esta es la encargada de los permisos en vía pública, el motivo 
es que ya está cercano el festival Ricardo Castro, y pues se ocupan las plazas 
corredores y espacios públicos cercanos a estos recintos, nuestra solicitud como 



 

 

instituto Municipal de Arte y Cultura es que en el tiempo que dure dicho festival no 
se otorguen permisos en estos espacios que serán prestados para la presentación 
de varios eventos culturales que están dentro de este festival y pues darle espacio 
y entrada a los artesanos locales. 

SECRETARIO: Por motivo que este tema se va a tratar en conjunto con la 

Comisión de Hacienda lo cual se encuentran aquí los integrantes de la 

misma para hacer una Comisión Conjunta para el Tema de la KERMESE DE 

LA PRIMAVERA, la cual se desarrollara en el parque Guadiana. 

Se toma Lista de Asistencia de la comisión de Hacienda. 

C. M.AP. LUZ MARÍA GARIBAY AVITIA. PRESENTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA.  

C. L.I.N. CARLOS EPIFANIO SEGOVIA MIJARES. PRESENTE 

SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA.  

C. MTRO. ALEJANDRO MOJICA NARVÁEZ. PRESENTE 

VOCAL. 

MARÍA GUADALUPE SILERIO NÚÑEZ. PRESENTE 

C. C.P. MANUEL ALEJANDRO GUTIÉRREZ DELGADO. NO ASISTE 

VOCAL 

C. LIC. FERNANDO ROCHA AMARO. PRESENTE 

VOCAL. 

C. MTRO. AGUSTÍN BERNARDO BONILLA SAUCEDO. NO ASISTE 

VOCAL. 

Toma la Voz la Presidenta de la Comisión de Hacienda. 

MTRA. LUZ MARÍA GARIBAY AVITIA: Buenos Días hoy estamos Aquí 

reunidos en comisión Conjunta con Actividades económicas con el tema que 

nos compete y que para salga a desarrollarse la Kermese de la Familia en un 

Solo Dictamen ya sea por parte de las dos comisiones, una en el tema de 

ventas de bebidas con contenido alcohólico y otra para la instalación de 

puestos dentro del parque Guadiana, recinto en donde se desarrollara la 

Kermese de la Familia. 



 

 

Por lo que de manera conjunta solicito al presidente de la Comisión de 

Actividades Económicas de su venia y someta a votación junto con la 

comisión de Hacienda la Cual yo presido para que el tema de los puestos 

con venta de alimentos, entretenimiento etc. y la venta de bebidas con 

contenido alcohólico quede votado en conjunto. 

SECRETARIO: Se somente a votación el Punto de la Kermese de la 

Primavera con la instalación de puestos y la venta de bebidas con contenido 

alcohólico. Levante la mano quien esté a favor del mismo 

SECRETARIO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EN COMISIONES 

CONJUNTAS. 

Por lo cual  

SECRETARIO: Pasamos al Punto 1  Solicitudes varias para realizar actividad 

económica en la vía   pública.  

a) Relación de solicitudes de permisos, primera vez  

1.- C. JUAN CARLOS MEDINA MENDOZA 

Solicita autorización para realizar la venta de botanas y frituras a granel, en un 
toldo, con medidas de 2.50x2.00 metros, a ubicarlo en Avenida José Antonio 
Ramírez No. 105 (exterior), fraccionamiento Fidel Velázquez I, en un horario de 
07:00 a 15:00 horas, los días sábado.  

La solicitante quiere el permiso para vender en el tianguis que se pone los 
sábados en el fraccionamiento, se instala afuera de su propiedad ocupando un 
cajón de estacionamiento, ella ya se encuentra vendiendo, y paga su cuota al líder 
del tianguis. 

QUEDO PENDIENTE LA COMISIÓN PASADA POR TEMA DE TIANGUIS 

A consideración de la Comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2.- C. JOSÉ ALFREDO GRACIA MARRUFO 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros al vapor, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.00x1.00 metros, a ubicarlo en Avenida González de la 
Vega y Privada del Parque S/N, colonia Insurgentes, en un horario de 08:00 a 
14:00 horas, y de 18:00 a 24:00 horas, de lunes a domingo. No se encontró 



 

 

laborando al momento de la verificación, la ubicación es en 2da. Privada del 
Parque, y Avenida González de la Vega, ocuparía un espacio en la Privada, entre 
2 locales comerciales, no obstruye vialidad, ya que dicha privada no tiene salida.    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

3.- C. MA. NATIVIDAD RUÍZ PULIDO 

Solicita autorización para realizar la venta de mariscos, menudo, pozole, tamales, 
postres y refrescos, en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x2.50 metros, a 
ubicarlo en Boulevard de las Rosas, esquina con calle Santa María del Oro, 
colonia José Ángel Leal, en un horario de 08:00 a 20:00 horas, de lunes a 
domingo.  

Avenida amplia, con poco flujo vehicular ya que es una calle horizontal al 
Boulevard de las Rosas, ocuparía un cajón de estacionamiento sobre la avenida, 
no tendría problemas con los vecinos,  ya que es una zona donde no cuenta con 
vecinos cercanos, la solicitante aún no se encuentra vendiendo, si se observaron 
vendedores en la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLIS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

4.- C. MARÍA DE JESÚS ROMO CABRAL 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (elotes preparados), en un 
puesto semifijo, con medidas de 2.50x2.00 metros, a ubicarlo en Avenida Fidel 
Velázquez, entre las calles Cobalto y Platino, fraccionamiento Fidel Velázquez, en 
un horario de 17:00 a 22:00 horas, de lunes a domingo.  

Avenida con considerable flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento 
sobre la avenida, si bien es una avenida con mucho comercio en esa zona, la 
solicitante manifiesta instalarse a un costado, antes de llegar a la zona 
congestionada de puestos, quedando así sola en ese lugar, la avenida es amplia, 
contando con espacio para estacionarse en la zona, no obstruiría el flujo vehicular, 
ni peatonal, no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con vecinos 



 

 

alrededor, la solicitante aún no se encuentra vendiendo, no se observaron 
vendedores con el mismo giro de venta en la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLIS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

5. C. MA. DE LOS ÁNGELES ESTRADA DE LEÓN 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos preparados (gordas, 
burros y quesadillas), en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x3.00 metros, a 
ubicarlo en calle Cristóbal Colón, esquina con Avenida Fidel Velásquez Sánchez, 
fraccionamiento Fidel Velázquez, en un horario de 07:00 a 16:00 horas, 
diariamente. 

La solicitante manifiesta hacer caso omiso de la solicitud ya que trae errores en los 
datos, volverá a hacer una nueva solicitud. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

6.-C. IRMA HERNÁNDEZ DOMÍNGUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (carnitas y chicharrones de 
puerco), en un cazo para freír, con medidas de 1.20x1.00 metros, a ubicarlo en 
calle Vía Láctea No. 716 (exterior), entre las calles Corvus y Canes Mayor, 
fraccionamiento Villas del Guadiana II, en un horario de 05:00 a 17:00 horas, los 
días viernes, sábado y domingo. Ocuparía un cajón de estacionamiento afuera de 
su domicilio, avenida con considerable flujo vehicular, cuenta con espacio para 
estacionarse, no tiene problemas con los vecinos ya que la venta la realiza dentro 
de su domicilio. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 



 

 

7.- C. FERNANDA YURIDIA PÉREZ ENRÍQUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de birria, tacos y lonches, en un puesto 
semifijo, con medidas de 1.50x2.00 metros, a ubicarlo en las calles de Crisantemo 
y Azucenas, colonia La Virgen, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, diariamente. 

Si bien la avenida tiene mucho flujo vehicular, la solicitante se instalaría sobre la 
banqueta, no obstruiría el flujo peatonal, ya que la banqueta es muy amplia en esa 
zona, no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con vecinos a su 
alrededor, la solicitante aún no se encuentra vendiendo, no observaron más 
vendedores al momento de la verificación. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. KARINA AGUILAR CISNEROS 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas tipo Michoacán, 
burritos y tacos al vapor), en un puesto semifijo, con medidas de 1.50x.70 metros, 
a ubicarlo en calle Constituyentes, entre la calle Chaparral y Boulevard Francisco 
Villa, fraccionamiento Guadalupe Victoria Infonavit, en un horario de 08:00 a 13:00 
horas, de lunes a domingo.  

Avenida con considerable flujo vehicular, la avenida es muy angosta con poco o 
prácticamente nulo el espacio para estacionarse, ocuparía un cajón de 
estacionamiento sobre la avenida, la solicitante aún no se encuentra vendiendo, 
no se observaron vendedores por la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

9.- C. MA. BLANCA ESTHELA LÓPEZ DÉVORA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tamales, jugos, yogurt, 
avena, champurrado y fruta), en un puesto semifijo, con medidas de 3.00 metros, 
a ubicarlo en calle Centauro, entre el Boulevard Francisco Villa y calle Deneb, a 
espaldas de la calle Orión, fraccionamiento Villas del Guadiana V, en un horario de 



 

 

08:30 a 10:30 horas, de lunes a viernes. La solicitante pide hacer caso omiso 
de esta solicitud, ya que se equivocó en los datos e hizo una solicitud nueva. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

10.- C. ANA MARGARITA ROSALES VÁZQUEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (gorditas, tortas, burros y 
tacos), en un puesto semifijo, con medidas de 1.30x2.30 metros, a ubicarlo en 
calle Olga Arias No. 122, entre las calles Guadalupe Camacho y Juana Villalobos, 
fraccionamiento Santa Amelia, en un horario de 08:00 a 16:00 horas, de lunes a 
jueves, y de 19:00 a 24:00 horas, de viernes a domingo. Ocuparía un cajón de 
estacionamiento afuera del domicilio de su mamá, avenida muy amplia y con poco 
flujo vehicular, calle por la que prácticamente circulan las personas que viven en 
esa calle, no tendría problemas con los vecinos ya que manifiestan que mientras 
no le estorben en la entrada a la cochera no tienen problema, la solicitante aún no 
se encuentra vendiendo, no se observaron vendedores por la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

11.- C. MARÍA CRISTINA SIMENTAL SALAZAR 

Solicita autorización para realizar la venta de burros, tacos y tortas, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.00x2.00 metros, a ubicarlo en las calles de Guanaceví 
y José María Patoni, colonia José Ángel Leal, en un horario de 08:00 a 15:00 
horas, de lunes a domingo. Ocuparía un cajón de estacionamiento, avenida 
con muy poco flujo vehicular casi nulo, ya que es una avenida de terracería, 
avenida amplia con espacio para estacionarse, no tendría problemas con los 
vecinos ya que no cuenta con vecinos alrededor, el solicitante aún no se 
encuentra vendiendo, no se observó ningún vendedor por la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLIS  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

12.- C. AZUCENA ROCHIN GUERRA 

Solicita autorización para realizar la venta de gorditas, burritos y refrescos, en un 
puesto semifijo, con medidas de 3.00x2.60 metros, a ubicarlo en calle Aluminio, a 
20 metros de la calle Selenio, Ciudad Industrial, en un horario de 09:00 a 16:00 
horas, de lunes a viernes. Avenida amplia, con bastante espacio para 
estacionarse, la solicitante ya tiene tiempo vendiendo, quiere regularizarse y tener 
todos sus permisos en regla, el puesto no cuenta con llantas, la solicitante 
manifiesta que las llantas le fueron robadas al puesto, y se compromete a ponerle 
las llantas y moverlo en caso de que le den el permiso de venta. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

13.- C. ALFREDO ARJÓN QUIÑONES 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (gorditas, burros y 
quesadillas), en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x2.00 metros, a ubicarlo 
en Avenida Fidel Velázquez Sánchez, esquina con calle Platino, Fraccionamiento 
Fidel Velázquez, en un horario de 07:00 a 16:00 horas, de lunes a domingo. 

Avenida con considerable flujo vehicular, ocuparía un cajón de estacionamiento 
sobre la avenida, no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con 
vecinos alrededor en esa zona, si bien es una zona congestionada de puestos, en 
el horario que pretende instalarse el solicitante, no se encuentra tan 
congestionado, el solicitante un no se encuentra vendiendo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

14.- C. ALAIN MICHEL MORENO AVILÉS 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos y burros al vapor), 
en un puesto tipo remolque, con medidas de 2.60x1.95 metros, a ubicarlo en calle 



 

 

2, esquina con Boulevard Francisco Villa, colonia  Máximo Gámiz, a un costado 
del banco HSBC, en un horario de 08:00 a 13:00 horas, de lunes a domingo. Se 
pretende instalar a la entrada del mercado de abastos Francisco Villa, es una calle 
con bastante flujo vehicular, sin mencionar que es donde maniobran los tráiler que 
entran a surtir al mercado, aparte ese pedazo es parte todavía del mercado de 
abastos, donde debe tener autorización del mercado para ponerse a vender, el 
solicitante aún no se encuentra vendiendo, si se observó un vendedor en esa 
misma ubicación. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

15.- C. LUIS ALBERTO VALLES CANGAS 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos y burros rancheros, en un 
puesto semifijo, con medidas de 1.00x2.20 metros, a ubicarlo en calle 11 de 
Octubre, esquina con Libramiento José María Patoni, colonia Arturo Gámiz, en un 
horario de 08:00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. Avenida con considerable 
flujo vehicular, es una avenida angosta con poco espacio para estacionarse, se 
instalaría sobre la banqueta y tomando un poco de área de terracería, no 
obstruiría el paso peatonal, el solicitante aún no se encuentra vendiendo, no se 
observaron vendedores al momento de la verificación. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

16.- C. FRANCISCO ANTONIO PUENTE RINCÓN 

Solicita autorización para realizar la venta de nieves en rollo (fritas), a base de 
soja, sin leche ni azúcar, en un puesto semifijo, con medidas de 3.00x2.00 metros, 
a ubicarlo en: 

1.-Calle Los Remedios, entre Carretera Durango-Mazatlán y calle Camino de la 
Escarcha, fraccionamiento Los Remedios, frente al CECYTED. 

2.-En Avenida Lasalle, antes de llegar al Colegio Guadiana, entre Privada Alexa, 
fraccionamiento Paseo del Saltito. 



 

 

3.-En calle José del Campo, entre las calles Negrete y Ginés Vázquez del 
Mercado, colonia Nueva Vizcaya. 

4.-En calle Negrete, entre las calles Porras y Alberto Terrones, colonia Fátima, y   

5.-En calle Fanny Anitúa, frente a la FADER, afuera de la Trinidad, colonia Los 
Ángeles, en un horario de 12:00 a 18:30 horas, de lunes a domingo. Avenida 
amplia con bastante espacio para estacionarse, ocuparía un cajón de 
estacionamiento dentro de la misma, no tendría problemas con los vecinos ya que 
no cuenta con vecinos alrededor, el solicitante aún no se encuentra vendiendo, 
hay un puesto vendiendo por la zona, pero no es del mismo giro que pretende el 
solicitante. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

17.- C. GUILLERMO BATREZ VILLARREAL 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos de tripitas y asada, en un 
puesto semifijo, con medidas de .55x1.00 metros, a ubicarlo en calle Plan de Agua 
Prieta, entre las calles Ágata y Jade, fraccionamiento Joyas del Valle, en un 
horario de 20:00 a 24:00 horas, los días lunes, martes, miércoles, jueves y 
sábado.  

El solicitante marca en su solicitud, entre calle Ágata y Jade, el cual es un espacio 
de 8 cuadras entre las calles mencionadas, se hizo contacto vía telefónica, 
manifestando que se le ubicara en el área q marca en las fotos, es una avenida 
con mucho flujo vehicular, aunque en el horario que solicita baja el flujo vehicular, 
no tendría problemas con los vecinos ya que no contaría con vecinos cerca, el 
solicitante aún no se encuentra vendiendo. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

18.- C. GUSTAVO ADOLFO LÓPEZ MENDOZA 



 

 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tamales y champurrado), 
en un puesto semifijo, con medidas de 1.35x2.10 metros, a ubicarlo en Avenida 
Estroncio No. 111, entre Boulevard Francisco Villa y calle 1, fraccionamiento 
Bosques del Valle, en un horario de 19:00 a 23:00 horas, de lunes a sábado. 

Avenida con considerable flujo vehicular, aunque en el horario que pretende el 
solicitante baja considerablemente el flujo, no tendría problemas con los vecinos 
ya que cuenta con el consentimiento del dueño de la casa, el solicitante ya se 
encuentra vendiendo, no se observaron más vendedores por la zona al momento 
de la verificación. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

19.- C. BRANDON CASAS MAZA 

Solicita autorización para realizar la venta de tamales, en un bracero y una 
vaporera, con medidas de .40x.50 metros la vaporera, y .20x.20 metros el bracero, 
a ubicarlos en las calles Fuente de Cantos, Avenida Mártires de Sonora y calle 
Italia, fraccionamiento Roma, en un horario de 20:00 a 22:30 horas, de lunes a 
viernes.  

Avenida muy transitada tanto de flujo  vehicular como peatonal, se instalaría sobre 
la banqueta, en una zona donde ya se encuentran 2 puestos en la ubicación que 
solicita, no tendría problemas con los vecinos ya que no cuenta con vecinos a su 
alrededor, el solicitante aún no se encuentra vendiendo, si observaron puestos en 
la zona. 

A consideración de la comisión. 

Verificó: ANTONIO GERARDO LÓPEZ SOLÍS 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

20.- C. PERLA ELIZABETH CHÁVEZ ZAPATA 

Solicita autorización para realizar la venta de pizzas, en un puesto semifijo, con 
medidas de 1.50x2.00 metros, a ubicarlo en Andador Acolman, esquina con 
Prolongación Lázaro Cárdenas, fraccionamiento El Huizache II, en un horario de 
19:00 a 24:00 horas, de lunes a domingo.  



 

 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es andador 
Acolman, esquina con Prolongación Lázaro Cárdenas,  se observó un puesto que 
ocupa un lugar en andador pegado a barda del domicilio del titular, no obstruye 
vialidad, ya se le había negado el permiso.                   

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

21.- C. MARÍA VERÓNICA TALAVERA TORRECILLAS 

Solicita autorización para realizar la venta de burros, gorditas y sándwich, en una 
mesa, con medidas de 1.00x1.00 metros, a ubicarla en calle Xicoténcatl, entre 
Avenida Politécnico Nacional, y calle Uno, fraccionamiento Los Fuentes, a 
espaldas del CBTIS No. 130, en un horario de 09:00 a 14:00 horas, de lunes a 
viernes. No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación 
es calle Xicoténcatl, en la parte trasera del CBTIS No. 130, ocuparía un espacio 
con una mesa sobre la banqueta, no obstruye vialidad.                     

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

22.- C. ELSA HILARIA SALAZAR MARTÍNEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de artesanía gravada en resina, madera 
y piel, en una mesa, con medidas de 4.00x4.00 metros, a ubicarla en Plaza de 
Armas, en la esquina de calle Juárez y Avenida 5 de Febrero, Zona Centro, en un 
horario de 10:00 a 20:00 horas, de lunes a domingo. No se encontró laborando al 
momento de la verificación, la ubicación es calle 5 de Febrero y calle Juárez, 
ocuparía un espacio sobre la Plaza de Armas, ya se le había negado el permiso.                      

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

23.- C. LAURA VERÓNICA FLORES VÁSQUEZ 



 

 

Solicita autorización para realizar la venta de burritos y duros con verdura, en una 
mesa, con medidas de .50x1.00 metros, a ubicarla en Boulevard Politécnico 
Nacional, fraccionamiento Los Fuentes, a un costado de la puerta principal del 
CBTIS No. 130, en un horario de 15:30 a 18:00 horas, de lunes a viernes. No 
se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Boulevard 
Politécnico Nacional, a un lado de puerta principal del CBTIS 130, ocuparía un 
espacio en área verde, no obstruye vialidad.                    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 

24.- C. MARÍA JANET TEJEDA PANUCO 

Solicita autorización para realizar la venta de taquitos y burritos de carnitas y 
asada, hamburguesas y tortas, en un puesto semifijo, con medidas de 1.80x2.80 
metros, a ubicarlo en Camino a Benito Juárez, casi esquina con Avenida Circuito 
Interior, colonia El Alacrán, en un horario de 18:00 a 01:00 horas, de lunes a 
domingo. No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación 
es calle Camino a Benito Juárez, casi esquina con Circuito Interior, casi frente a 
gasolinera, ocuparía un cajón de estacionamiento, pegado a locales comerciales, 
calle de terracería casi no es transitada.                             

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

25.- C. MARÍA DE LOS ÁNGELES TOVAR VILLALOBOS 

Solicita autorización para realizar la venta de pan ranchero, duros, churros, dulces, 
chocolates, bombones y palomitas, en una mesita, con medidas de 1.50x1.00 
metros, a ubicarla en Boulevard Enrique Carrola Antuna, casi esquina con calle 
Nazas, colonia Hipódromo, donde era el COBAED (próximamente serán las 
oficinas de Transportes del Estado), en un horario de 09:00 a 16:00 horas, de 
lunes a sábado. No se encontró laborando al momento de la verificación, la 
ubicación es Boulevard Enrique Carrola Antuna, antes de llegar a calle Nazas 



 

 

frente a oficinas nuevas de transportes, comenta titular que le den un espacio 
sobre banqueta donde no estorbe para nada.                            

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

26.- C. AUREA ITURRARÁN AGUAYO 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos al vapor, en un puesto semifijo, 
con medidas de .80x.80 metros, a ubicarlo en calle Talpa, entre calle Punta Mita y 
Boulevard Domingo Arrieta, colonia Jalisco, en un horario de 08:00 a 15:00 horas, 
de lunes a domingo. No se encontró laborando al momento de la verificación, 
la ubicación es calle Talpa a un lado de tienda “Al Súper” y frente a gasolinera, 
ocuparía un cajón de estacionamiento pegado a barda de terreno baldío, no 
obstruye vialidad.                       

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

27.- C. MARÍA GUADALUPE ARELLANO HERRERA 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, tacos y hotdogs, en 
un puesto semifijo, con medidas de 2.50x1.00 metros, a ubicarlo en calle General 
Balderas, entre el Boulevard Domingo Arrieta y calle Molino del Rey, y a espaldas 
la calle General Anaya, colonia Juan de la Barrera, en un horario de 19:00 a 02:00 
horas, de lunes a domingo. No se encontró laborando al momento de la 
verificación, la ubicación es calle General Balderas, casi esquina con Boulevard 
Domingo Arrieta, ocuparía un cajón de estacionamiento pegado a una antigua 
disco, ya se le había negado el permiso.                         

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

28.- C. MATILDE MORALES HERNÁNDEZ 



 

 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos, hamburguesas, 
tamales, menudo, hotdogs, burritos y refrescos), en dos mesas con medidas de un 
metro, y una estufa, a ubicarlas en calle Miguel Ángel Barraza No. 416 (exterior), 
colonia Asentamientos Humanos, en un horario de 08:00 a 01:00 horas, los días 
sábado y domingo. No se encontró laborando al momento de la verificación, la 
ubicación es calle Miguel Barraza, a mitad de cuadra frente al Núm. 416 domicilio 
del titular, ocuparía un espacio sobre la banqueta, calle ancha y con poco flujo, no 
obstruye vialidad.                          

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

29.- C. TERESITA GAMERO MORENO 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos, quecas y burros, en un puesto 
semifijo, con medidas de 2.30x1.30 metros, a ubicarlo en Avenida González de la 
Vega s/n, entre Avenida Universidad y Boulevard Durango, casi llegando al 
Boulevard Guadiana, en un horario de 08:00 a 16:00 horas, de lunes a sábado. No 
se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es Avenida 
González de la Vega casi llegando a Boulevard Guadiana,  ocuparía un cajón de 
estacionamiento frente a escuela de Psicología de la UJED, no obstruye vialidad.                           

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

30.- C. MÓNICA YARELI TORRES ARÉVALO 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos rancheros), en un 
triciclo, con medidas de 1.20x2.00 metros, a ubicarlo en calle Jesús Contreras, 
entre las calles J. Guadalupe Aguilera y 5 de Febrero, colonia Guillermina, en un 
horario de 08:00 a 13:00 horas, diariamente. No se encontró laborando al 
momento de la verificación, la ubicación es calle Jesús Contreras, casi esquina 5 
de febrero, ocuparía un cajón de estacionamiento pegado a barda de 
estacionamiento de hospital, no obstruye vialidad.                            

A consideración de la Comisión. 



 

 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

31.- C. JOSÉ RAMÓN MARTÍNEZ AGUILAR 

Solicita autorización para realizar la venta de hamburguesas, hotdogs, papas 
fritas, tacos, refrescos, dulces, ponche y café, en un puesto semifijo, con medidas 
de 1.60x.90 metros, a ubicarlo en calle Francisco Sarabia, casi esquina con calle 
Nogal, Zona Centro, entre el restaurante Tacos Pikos y el antro denominado La 
Kamila, en un horario de 17:00 a 03:00 horas, de lunes a domingo. No se 
encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle Francisco 
Sarabia, casi esquina con calle Nogal, ocuparía un espacio a ras de banqueta y 
cochera, entre el restaurante “Tacos Pikos” y el antro “La Kamila”, no obstruye el 
paso, el titular anexa oficio dirigido a la Secretaria Municipal, ya se le había 
negado el permiso.                            

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

NEGADO PROPIEDAD PRIVADA 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

32.- C. JORGE SAÚL YÁÑEZ LUNA 

Solicita autorización para realizar la venta de comida (tacos y burros al vapor), en 
un triciclo, con medidas de 2.00x1.20 metros, a ubicarlo en Boulevard de la 
Juventud No. 1008 (exterior), colonia Santa Fe, a un costado de Neumáticos 
Tools,  en un horario de 09:00 a 13:00 horas, de lunes a domingo. No se encontró 
laborando al momento de la verificación, la ubicación es Boulevard de la Juventud, 
antes de llegar a la tienda Ley, ocuparía un cajón de estacionamiento pegado a 
una barda, no obstruye vialidad.        

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA              

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad.  

 



 

 

33.- C. FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ FAVELA 

Solicita autorización para realizar la venta de burritos, gorditas y agua de limón, en 
un automóvil tipo atos, con medidas de 1.10x2.20 metros, a ubicarlo en calle Dr. 
Rio de la Loza, casi esquina con Privada Francisco de Urdiñola, colonia Nueva 
Vizcaya, en un horario de 08:00 a 14:00 horas, de lunes a viernes. No se encontró 
laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle Ginés Vázquez del 
Mercado, casi esquina con calle Río de la Loza, ocuparía un cajón de 
estacionamiento pegado a barda de terreno, comenta titular que lleva mucho 
tiempo vendiendo por alrededores y cuenta con aprobación de sociedad de 
alumnos del ITD, solo pide un lugar y regularizarse.      

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

34.- C. VICENTE JESÚS RÍOS VERDÍN 

Solicita autorización para realizar la venta de pan ranchero y empanadas, en una 
caja de plástico y una charola, con medidas de .40x.20 metros, cada una, a 
ubicarlas en Boulevard de la Juventud, esquina con Prolongación Pino Suarez, 
colonia Luis Echeverría, en un horario de 16:00 a 21:00 horas, de martes a 
domingo. No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación 
es Boulevard de la Juventud, esquina con Prolongación Pino Suárez, ocuparía un 
lugar sobre la banqueta con una caja, no obstruye vialidad.      

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA                 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

35.- C. ERNESTO ARADILLAS SANDOVAL 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos de carne asada, 
frijoles charros y burritos), en un puesto semifijo (traila pequeña), con medidas de 
1.50x2.00 metros, a ubicarlo en calle 5 de Febrero No. 1531 Oriente (exterior), 
colonia Guillermina, en un horario de 18:00 a 24:00 horas, de martes a domingo. 

No se encontró laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle 5 de 
Febrero frente al Núm. 1531 Ote., local que funciona como cocina económica por 



 

 

la mañana, propiedad del titular, el puesto laboraría por las noches, ocuparía un 
lugar de estacionamiento, no obstruye vialidad.    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA                 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

36.- C. RAÚL PUENTE LONGORIA 

Solicita autorización para realizar la venta de tacos rancheros, en un triciclo, a 
ubicarlo en Prolongación Pino Suárez, esquina con calle Cañón del Mezquital, 
colonia Privada Villa San Lorenzo, den un horario de 07:30 a 11:30 horas, de 
lunes a sábado. No se encontró laborando al momento de la verificación, la 
ubicación es Prolongación Pino Suárez,  casi esquina con calle Cañón del 
Mezquital, ocuparía un espacio sobre banqueta de placita del lugar, no obstruiría 
la banqueta ni el paso.      

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA       

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

37.- C. OMAR CHAVARRÍA MARTÍNEZ 

Solicita autorización para realizar la venta de alimentos (tacos, burros y 
hamburguesas), en un puesto semifijo, con medidas de 2.00x1.50 metros, a 
ubicarlo en calle Dolores del Rio, entre las calles Fanny Anitua y Boulevard 
Dolores del Rio, colonia Valle del Guadiana, en un horario de 07:00 a 14:00 horas, 
de lunes a viernes. No se encontró laborando al momento de la verificación, la 
ubicación es calle Dolores del Río, casi esquina con calle Fanny Anitúa, pegado a 
lote baldío, contra esquina de oxxo, ocuparía un cajón de estacionamiento no 
obstruye vialidad.                            

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

38.- C. FLORENCIO DE LA TORRE CARLOS 



 

 

Solicita autorización para realizar la elaboración y venta de chicharrones y 
carnitas, en un cazo y una mesa, con medidas de 1.00x100 metros, a ubicarlos en 
calle Cenote de Valladolid No. 112, entre Boulevard Dolores del Rio y calle 
Chichenitzá, colonia Azcapotzalco, al exterior de la tortillería, en un horario de 
09:00 a 15:30 horas, los días viernes, sábado y domingo. No se encontró 
laborando al momento de la verificación, la ubicación es calle cenote de Valladolid 
esquina con Chichenitzá, ocuparía un lugar sobre banqueta que esta amplia frente 
a negocio de tortillería propiedad del titular, comenta que son chicharrones para 
venderlos en la tortillería sábado y domingo.    

A consideración de la Comisión. 

Verificó: MARTIN ORTIZ ZAVALA  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO: Pasamos al siguiente inciso: 

b) Relación de renovaciones de permisos provisionales (tres meses). 

1 C. TERESA DEL REAL PEREA. Realiza la venta de tacos de barbacoa en 
un triciclo de de 1.50x.90 mts., con ubicación en Prol. Bravo 10 mts., antes de 
llegar a la Av. General Tornel, colonia IV Centenario, de esta ciudad, en horario de 
07:00 a 15:00 horas, diariamente.  

No se encontró al momento de la visita, se acudió al lugar, varias veces y no se 
observó y no se pudo hacer contacto vía telefónica. 

Presenta copia de permiso vencido desde el mes de julio del año 2016. Verifico C. 
Martin Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

2 C. ÁNGEL GALINDO CABRERA 

Realiza la venta de barbacoa en un triciclo de 1.50x.90 mts., con ubicación en 
calle Alberto Terrones y Pino Suarez, zona Centro, de esta ciudad, en horario de 
08:00 a 13:00 horas diariamente. No se encontró al momento de la verificación, 
comenta el titular que tiene varios días que o labora por problemas de salud. 
Presenta copia de permiso venido en el mes de agosto del año 2016.  

C. Martín Ortiz Zavala 



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. LEOPOLDO MADERA GUTIÉRREZ 

Realiza la venta de fruta de temporada en una camioneta ubicada en calle Elpidio 
G. Velázquez esquina con prol. Primo de Verdad, ejido Arroyo Seco, en horario: 
de 10:00 a 20:00 horas, diariamente. No se encontró al momento de la 
verificación en el lugar que marca el permiso. Se observó en calle Toma de 
Zacatecas, casi esq. Con Felipe Ángeles, afuera de la Unidad deportiva “Palacio 
de los Combates”, ya había solicitado el cambio, en este punto, le fue negado.  

Verifico C Martin Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

4 C. JUAN CARLOS MIRANDA CÁRDENAS 

Realiza la venta de tacos, tortas, burros y quesadillas en un puesto semifijo de 3x2 
mts., con ubicación en calle Lago de Texcoco ext. n° 218-A fracc. Versalles, en 
horario de 19:00 a 23:30 horas, diariamente No se encontró en el lugar 
establecido en su permiso, en las fotos se muestra donde esta instalado y donde 
es el lugar que le corresponde. 

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

5 C. CARLOS JAVIER CANO RUIZ 

Realiza la venta de hamburguesas, hot dogs y snack en un puesto semifijo de 2.00 
x 1.90 mts., con ubicación en Blvd. De las Rosas ext. N° 235, entre calle Azucenas 
y Camelias, fraccionamiento Jardines de Durango, de esta ciudad, en horario de 
19:00 a 01:00 horas, de jueves a domingo. (Exterior de negocio ubicado en este 
domicilio.) 

No se encontró al momento de la verificación, se hizo contacto vía telefónica, el 
solicitante menciona que se encuentra fuera de la ciudad, motivo por el cual no se 
encuentra vendiendo en estos días. 

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6 C. JOSÉ JACOBO ARAGÓN GARCÍA 

Realiza la venta de tacos de barbacoa en un puesto semifijo de 1.50x2.00 mts., 
con ubicación en calle Progreso y Av. 20 de Noviembre, zona Centro, (deberá de 
respetar la zona amarilla), en horario de 07:00 a 14:00 horas, diariamente. 

Se visitó en tres ocasiones y no se encontró laborando, se hizo contacto vía 
telefónica y argumenta que por problemas familiares no se encuentra vendiendo.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

7 C. JOSÉ ADOLFO LERMA ALVARADO 

Realiza la venta de hot dogs en un puesto semifijo de .80x1.50 mts., con ubicación 
en el Blvd. Guadiana (carretera a Mazatlán), dentro de la gasolinera Segovias, de 
esta ciudad, en horario de 19:00 a 03:00 horas, de martes a domingo. No se 
encontró al momento de la visita, se hizo contacto vía telefónica, menciona que no 
se está poniendo ya que no cuenta con personal de momento para que le atienda 
el puesto, considera que dentro de unos días ya va a vender por eso desea 
renovar el permiso. 

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. JOSÉ JAIME CORDERO GUTIÉRREZ 

Realiza la venta de tacos, tortas, tostadas, aguas frescas y refrescos en un camión 
de 2.22x6.10 mts., con ubicación en calle Antimonio, esquina con Aluminio, entre 
Selenio y Blvd. Francisco Villa, Ciudad Industrial, de esta ciudad, en horario de 
09:00 a 17:00 horas, diariamente. 

No se encontró laborando, el solicitante manifiesta que dentro de 15 días regresa 
a vender, pero le interesa seguir teniendo su permiso en regla. 

Verificó  Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

9 C. ALFREDO CASTAÑEDA GONZÁLEZ 

Realiza la venta de hot dogs en un puesto semifijo de .80x1.50 mts., a ubicarse en 
Privada Abasolo s/n, a 10 mts., antes del Blvd. Durango, Barrio de Tierra Blanca, 
de esta ciudad, en horario de 19:00 a 03:00 horas, de martes a domingo. No se 
encontró al momento de la visita, tampoco se localizó vía telefónica.  

Verifico C. Martin Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. BLANCA VANESSA SOTO FLORES 

Realiza la venta de tacos y burros de diferentes guisos al vapor en un puesto 
semifijo de 3x2 mts., con ubicación en calle Plan de Guadalupe a 5 (cinco) mts., 
antes del Blvd. Francisco Zarco, fraccionamiento 20 de noviembre, de esta ciudad, 
en horario de 08.00 a 14:00 horas, de lunes a sábado. No se encontró al 
momento de la verificación se visitó en tres ocasiones a diferentes horas, se 
intentó hacer contacto vía telefónica y la persona que contesto no lo conoce. 
Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. Acudió a la of.  Y manifiesta que ya tiene 
vencido el permiso por eso no se instala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

11 C. JONATHAN WALLACE RODALLEGAS RUVALCABA 

Realiza la venta de hot dogs estilo Mazatlán, en un puesto semifijo  de 1.00 x2.00 
mts., ubicado en Paseo de los Llamingos, entre calle José Revueltas y Paseo de 
los Jilgueros, colonia Silvestre Revueltas, en horario de 20:00 a 01:00 horas, los 
días  jueves, viernes, sábado y domingo. Se observa puesto ubicado sobre 
plaza de lugar, no obstruye vialidad se anexa foto. Verifico C. Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

12 C. TELESFORO GARCÍA LÓPEZ 

Realiza la venta de carnitas, cueritos y gorditas en un puesto semifijo de 1.00x1.50 
mts., con ubicación en calle Miravalles ext. n° 207, entre calle Buena Vista y 
Pueblo Nuevo, fraccionamiento La Forestal, en horario de 10:00 a 15:00 y de 
19:0o0 a 23:00 horas, diariamente. 



 

 

No se encuentra ningún problema, cumple con lo establecido en el permiso. Se 
anexa foto Verifico C. Antonio Gerardo López Díaz.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

13 C. CARMEN HILARINO LARA RÍOS 

Realiza la venta de cocos en un puesto semifijo de 3.00x2.00 mts., con ubicación 
en calle Francisco Villa, esquina con Estroncio y Rinconada Sol, fraccionamiento 
Rinconada del Sol, de esta ciudad, en horario de 11:00 a 14:00 horas, 
diariamente. No se encuentra ningún problema, cumple con lo establecido en el 
permiso. Se anexa foto Verifico C. Antonio Gerardo López Díaz.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

14 C. EDUARDO ALARCÓN BARRAZA 

Realiza la venta de tacos y tortas en un puesto semifijo de 2.50x2.00 mts., con 
ubicación en calle Centeno ext. N° 410, colonia Octavio Paz, en horario de 19:00 a 
23:00 horas, de martes a domingo No se encuentra ningún problema con que 
se le renueve el permiso, ya que cumple con lo establecido en el permiso. Se 
anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

15 C. VICTORIA CABRERA ESPINOSA 

Realiza la venta de tacos en un puesto semifijo de 2.00x1.70 mts., con ubicación 
en calle Guadalupe Victoria,  a 5 mts., antes de la Av. Francisco Villa, colonia Villa  
de Guadalupe, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 23:00 horas, los días jueves, 
sábado y domingo. No se encuentra ningún problema con que se le renueve el 
permiso, ya que cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico 
Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

16 C. JUAN CARLOS ARMENTA RENDÓN 

Realiza la venta de birria de borrego y de res en un puesto semifijo de 3.00x2.00 
mts., con ubicación en carretera a Parral Km. 6, frente a la Tinaja, de esta ciudad, 
en horario de 08:00 a 14:00 horas, de miércoles a lunes. No se encuentra 



 

 

ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que cumple con lo 
establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López Solís 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

17 C. RAÚL ÁVILA HERRERA 

Realiza la venta de tacos de carne asada y algunas preparaciones con la misma, 
en un puesto semifijo, con ubicación en calle Delta, antes de llegar a la Av. 
Mártires de Sonora, fracc Hacienda, en horario de 19:00 a 24:00 horas, 
diariamente. No se encuentra ningún problema con que se le renueve el permiso, 
ya que cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico Antonio 
Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

18 C. JUAN CARLOS MORENO FERNÁNDEZ 

Realiza la venta de tamales y champurrado en un carro o camioneta de 2.80x1.95 
mts., con ubicación en Prol. Pino Suarez, entre Santa Clara y Simón Bolívar, 
colonia Hipódromo, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 22:30 horas de lunes a 
sábado. (En temporada de Romería será reubicado). Se observa vehículo con 
venta de tamales, ocupa cajón de estacionamiento no obstruye vialidad. Verifico 
C. Martin Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

19 C. JOSÉ GUADALUPE ALVARADO SALAZAR 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de pan ranchero, gordas de 
cocedor y champurrado en una camioneta de 3.00x2.00 mts., con ubicación en 
Prol. Primo de Verdad (a un costado de la desponchadora y tienda “dos arbolitos” 
colonia Ampliación Las Huertas, en horario de 10.00 a 21.00 horas, diariamente. 

Se acudió al lugar, se observó camioneta con venta de pan, ocupa un lugar sobre 
la banqueta de terracería, no obstruye vialidad. Se anexa fotografía verifico C. 
Martín Ortiz Zavala. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

20 C. TOMAS HERNÁNDEZ. 



 

 

 Realiza la venta de tacos de tripitas en un puesto semifijo de .90x1.50 mts., a 
ubicarse en calle Real del Mezquital, esquina con calle Tucán, fraccionamiento 
Real del Mezquital, de esta ciudad, en horario de 19:00 a 23:00 horas, de lunes a 
sábado.  Se observa triciclo con venta de tacos, ocupa lugar sobre banqueta 
de estacionamiento de un templo no obstruye. Verifico C. Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

21 C. JAVIER FLORES FEDERAL 

Realiza la venta de fruta de temporada y agua fresca en un triciclo de 1.20x2.10 
mts., con ubicación en calle Francisco Granados, esquina con Atenquillo, colonia 
Azteca, de esta ciudad en horario de 10:00 a16:00 horas, diariamente. Se 
observa triciclo con venta de fruta y aguas, ocupa cajón de estacionamiento no 
obstruye vialidad. Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

22 C. ISMAEL AMARO GONZÁLEZ 

Realiza la venta de fruta de temporada en una camioneta, con ubicación en calle 
José Revueltas, casi esquina con calle Santa Teresa, fraccionamiento Silvestre 
Revueltas, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 15:00 horas, diariamente. Se 
observó una pick up, con venta de fruta, ocupa cajón de estacionamiento no 
obstruye vialidad. Verifico Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

23 C. PEDRO SOTO PÉREZ. 

 Realiza la venta de cocos preparados en un puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., 
con ubicación en calle Atenguillo, entre calle Hilario Moreno y Acuario, 
fraccionamiento Granja Graciela, de esta ciudad, en horario de 10:00 a 18:00 
horas, diariamente. Se observó puesto con venta de cocos ocupado cajón de 
estacionamiento pegado a barda, no obstruye. Verifico C Martin Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

24 C. ISABEL DÍAZ PASILLAS 



 

 

Realiza la venta de tacos y burros al vapor en un triciclo de 2.00x2.50 mts., con 
ubicación en calle Gavilán, esquina con Faisán, fraccionamiento Real del 
Mezquital, de esta ciudad, en horario de  08:00 a 14:00, horas de lunes a sábado.
 Se observa triciclo, ocupa cajón de estacionamiento no obstruye. Se anexa 
foto Verifico C. Martín Ortiz Zavala 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

25 C. ERIK NUÑEZ NAVARRO.  

Realiza la venta de hamburguesas y hot dogs en un puesto semifijo de 1.20x2.35 
mts., con ubicación en calle Doroteo Arango ext N° 404, colonia Felipe Ángeles, 
de esta ciudad, en horario de 20:00 a 24:00 horas, los días viernes, sábado y 
domingo. Me constituí al lugar, no se encuentra ningún problema con que se le 
renueve el permiso, ya que cumple con horarios y normas. Se anexa foto. Verifico 
Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

26 C. FRANCISCO JAVIER QUIRINO GARCÍA 

Realiza la venta de hamburguesas y hot dogs en un puesto semifijo de 2.00s1.20 
mts., con ubicación en calle Puerto de Ensenada ext. N° 1101, colonia Maderera, 
a 5 (cinco), mts., antes de calle Tabasco, en horario de 20.30 a 01.00 horas, los 
días viernes, sábado y domingo. Me constituí al lugar, no se encuentra ningún 
problema, ya que cumple con horarios y normas. se anexa foto. Verifico Antonio 
Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

27 C. BENITA SIMENTAL SALAS. 

 Realiza la venta de gorditas y refrescos en una hielera de .50x.30 mts., con 
ubicación en la Planta de Transferencia de Reciclaje, carretera a México, sobre el 
pasillo/calle no sobre la carretera, en horario de 14:00 a 19:00 horas, de lunes a 
sábado. La ubicación es sobre banqueta frente a la Planta de Transferencia 
de Reciclaje, se acudió en dos ocasiones y no se observó por toda el área. 
Tampoco por tel Verifico C. Martín Ortiz Zavala. Tiene atraso en sus pagos. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

28 C. MARIANA ESTEFANY ORTEGA TORRECILLAS 

Solicita la renovación de su permiso para la venta de tacos de canasta en un 
puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., con ubicación en calle Bárcena ext. n° 357, 
entre Gomez y Gabino Barreda, zona Centro, en horario de 09:00 a 14:00 horas, 
de lunes a sábado. Se le otorgó el permiso anual con fecha 02 febrero del 
presente año. Comenta que quiere pagar para no estar sin permiso mientras 
realiza el trámite del anual.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

29 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero con ubicación en la Plazuela 
Baca Ortiz, zona Centro, (área del kiosko), en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. Ha estado trabajando con permisos provisionales desde el mes de 
junio del año 2012. Verifico Jesús Gutiérrez.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

30 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito, con ubicación en la Plaza de Armas, 
calle Juárez y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. Ha estado trabajando con permisos provisionales, desde el mes de 
junio del año 2012. Verifico Jesús Gutiérrez.  

CAMBIO DE TITULAR 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

31 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, calle Constitución y 5 de Febrero, zona Centro, en horario de 10:00 a 
18:00 horas, diariamente Ha estado trabajando con permisos provisionales desde 
el mes de junio del año 2012. Verifico Jesús Gutiérrez.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

32 C. GUILLERMO SALVADOR PONCE RODRÍGUEZ 

Realiza la venta de paletas en un carrito paletero, con ubicación en la Plaza de 
Armas, en el área del kiosko, zona Centro, en horario de 10:00 a 18:00 horas, 
diariamente. Ha estado trabajando con permisos provisionales, desde el mes de 
junio del año 2012. Verifico Jesús Gutiérrez.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO: pasamos al siguiente inciso: 

c) Relación de permisos provisionales (tres meses) con posibilidad de ampliarlos 
por año). 

1 C. MARIBEL TRUJILLO MARTÍNEZ 

Realiza la venta de barbacoa en un puesto semifijo de 2.50x1.50 mts., con 
ubicación en División del Norte exterior N° 300, esquina con Francisco Villa, 
colonia Emiliano Zapata, en horario de 08:00 a 23:00 horas diariamente. La 
solicitante pide pagar lo atrasado por problemas personales y de salud no pudo 
estar al corriente para empezar a vender. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 
Presenta permiso vencido con fecha. 

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

2 C. ALBERTO ESQUIVEL HERNÁNDEZ 

Realiza la venta de elotes crudos y cocidos, así como plantas de ornato en una 
camioneta, ubicado en calle Juan A. Ramírez, entre calle Herreros y Hojalateros, 
fraccionamiento Fidel Velázquez, de esta ciudad, en horario de 08.00 a 18:00 
horas, diariamente excepto el día sábado. No se encuentra ningún problema, 
ya que cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico Antonio 
Gerardo López Solís. Presenta permiso vencido de fecha 03-ago-16  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3 C. JAIME ESCOBEDO ZAMORA 

Realiza la venta de aguas frescas, raspados y refrescos con hielo en un triciclo, de 
manera ambulante por las calles de las colonias y fraccionamientos, Guadalupe, 
las Fuentes y California, en horario de 10:00 a 21:00 horas, diariamente. No se 
pudo verificar porque vende por diferentes colonias y fraccionamientos 



 

 

ambulantes. Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. Ultimo pago noviembre 
2016.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

4 C. AARÓN JASSIEL CONTRERAS PÉREZ 

Realiza la venta de lonches en un puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., con 
ubicación en Av. del Hierro, esquina con Av. Estaño, fraccionamiento Fidel  
Velázquez II, (no instalarse del lado del camellón) en horario de 09:0 a 15:00 
horas, de lunes a sábado 

No se observó ningún problema,  cumple con lo establecido en el permiso. Verifico 
C. Antonio Gerardo López Solís,   

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

5 C. YOLANDA MARTÍNEZ GRACIA 

Realiza la venta de burros y gordas en dos hielera en un espacio de .50x.60 mts., 
con ubicación en calle Canoas, colonia Los Ángeles, a 10 mts., de la calle Predio 
Canoas, acera Noreste, atrás de Odontología, en horario de 8:30 a 10:30 horas, 
de lunes a viernes. 

No se ve ningún problema para la renovación, cumple con horario y ubicación 
establecidos. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6 C. MARÍA CRISTINA SEGOVIA CARRILLO 

Realiza la venta de mariscos preparados en un puesto semifijo de 1.50x1.50 mts., 
con ubicación en calle J. Guadalupe Rodríguez, esquina con calle Nicolás Bravo, 
colonia Emiliano Zapata, frente a su domicilio, en horario de 10:00 a 19:00 horas, 
diariamente. 

No se encuentra ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que 
cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo 
López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

7 C. MARÍA DOLORES GÓMEZ HERRERA 

Realiza la venta de burritos y gorditas en una camioneta de 1.50x1.00 mts., con 
ubicación en calle Río Papaloapan, entre el Blvd. Durango y Av. Universidad, 
frente al ext. De la Facultad de Ciencias Forestales, en horario de 08:00 a 11:00 
horas, de lunes a viernes. 

No se encuentra ningún problema con que se le renueve el permiso, ya que 
cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo 
López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

 

8 C. MANUEL SABAS ALVARADO MARÍN 

Realiza la venta de comida rápida en un puesto semifijo de 2.60x1.50 mts., con 
ubicación en calle Los Ángeles, esquina con calle Santa Bárbara, fraccionamiento 
California, de esta ciudad, en horario de 08:00 a 12:00 horas, los días viernes, 
sábado y domingo. 

El solicitante manifiesta que hay un error en su permiso en el horario, ya que si es 
pero de noche, no por la mañana. Se anexa foto. Verifico Antonio Gerardo López 
Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

EN HORARIO DE 20:00 A 24:00 HORAS, 

9 C. ALEJANDRO BAYONA ENCINO 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 2.00x1.80 mts., 
con ubicación en calle Año de Juárez, entre calle Estroncio y calle 6, 
fraccionamiento Bosques del Valle, y fraccionamiento Brisas, de esta ciudad, en 
horario de 09:30 a 16:00 horas, diariamente. No se encuentra ningún problema 
con la renovación del permiso, cumple con lo establecido en el permiso. Se anexa 
foto Verificó Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

10 C. CATALINA AVALOS SOTO 



 

 

Realiza la venta de alimentos preparados en un triciclo, con ubicación en calle 
Sauca s/n, entre calle Haití y calle de las Rosas, fraccionamiento Jardines de 
Durango, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 14:00 horas, de lunes a viernes. 
No se encuentra ningún problema con la renovación del permiso, cumple con lo 
establecido en el permiso. Se anexa foto Verificó Antonio Gerardo López Solís  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

11 C. JULIO CESAR TREJO MARTÍNEZ 

Realiza la venta de tacos rancheros en un puesto semifijo de 1.00x2.10 mts., con 
ubicación en calle Juan Torres, entre Rodrigo de Anda y Gloria Marín, colonia 
Valle del Guadiana, en horario de 08:00 a 13:00 horas, de lunes a sábado. Se 
observó puesto pegado a área verde esta calle es una cuchilla, ocupa un cajón de 
estacionamiento no obstruye. Verifico Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

12 C. ADRIÀ MARGARITA ROCHA VILLA 

Realiza la venta de gorditas, burritos y molletes en un puesto semifijo de 1.70x2.50 
mts., con ubicación en calle Francisco I Madero ext. N° 202, colonia J. Guadalupe 
Rodríguez, entre calle Venustiano Carranza, Domingo Arrieta y Lázaro Cárdenas, 
en horario de 8:30 a 16:00 horas, de lunes a sábado. Se observó un puesto 
semifijo en la ubicación del permiso, ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye 
vialidad. Se anexa foto. Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

13 C. JULIO CESAR SAUCEDO MEZA 

Cuenta con permiso provisional para la venta de hamburguesas, hot dogs y 
refrescos en un puesto semifijo de 2.00x1.00 mts., con ubicación en Priv. Vicente 
Suarez, a 5 (cinco), mts., donde termina la Plaza y Empieza la barda, colonia el 
Refugio, en horario de 18.00 a 23:30 horas diario Se observa puesto a un lado 
de tienda CHEDRAUI, ocupa un lugar pegado a la Plaza del lugar. No obstruye. 
Verifico Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

14 C. MARTIN DAVID TORRES FLORES.  



 

 

Realiza la venta de alimentos preparados en un puesto semifijo de 3.00x2.00 mts., 
con ubicación en calle Gloria Marín, antes de llegar a Circuito Interior, colonia  
Valle del Guadiana, de esta ciudad, en horario de 09:00 a 14:00 y de 18:00 a 
24:00 horas, diariamente. Se observó puesto pegado a un área verde, ocupa 
cajón de estacionamiento. No obstruye. Se anexa foto Verifico C. Martín Ortiz 
Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

EN HORARIO DE 08:00 A 14:00 CON GIRO DE BARBACOA 

 

15 C. GRACIELA RICHARTE CARREÓN 

Cuenta con permiso provisional para la venta de jugos naturales y yogurt en un 
puesto semifijo de 2.00x1.50 mts., con ubicación en calle Río Grijalva, entre calle 
Presidios y Blvd. Durango, colonia C.N.O.P. en horario de 8:30 a 12:30 horas, de 
lunes a sábado. Se observa un puesto semifijo con venta de jugos naturales en 
un pues semifijo, pegado a cuchilla que es área verde, ocupa cajón de 
estacionamiento. No obstruye. Verifico Martín Ortiz Zavala.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

16 C. RENATO ROMÁN ESCOBEDO 

Realiza la venta de tacos de carne asada en un puesto semifijo de 2.00x1.00 mts., 
con ubicación en calle 4 de octubre y calle Lerdo de Tejada, ext. N° 127, colonia 
Ejidal, de esta ciudad, en horario de 1800 a 23:00 horas, los días viernes a 
domingo Se observa puesto ocupa cajón de estacionamiento, no obstruye 
vialidad. Verifico Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

17 C. MARI CATALINA BATRES ZAMORA 

Realiza la venta de fruta de temporada en un triciclo con ubicación en el 
estacionamiento del parque Guadiana, a la salida del Auditorio del Pueblo, en 
horario de 09:00 a 21:00 horas, los días domingos y festivos. No se 
encuentra ningún problema con la renovación del permiso, cumple con lo 
establecido en el permiso. Se anexa foto Verificó Antonio Gerardo López Solís  



 

 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

SECRETARIO: Continuamos con el siguiente inciso. 

d) Relación permisos de días. 

1 DELMIRO LEYVA DÍAZ VENTA DE ELOTES EN TRICICLO 

2 MARÍA DE LOS ÁNGELES ZAMORA RAMÍREZ VENTA DE ELOTES 

Y FRUTA EN TRICICLO 

Solicitan la renovación de sus permisos para instalarse a las afueras del templo 
del sagrado corazón de Jesús, los días 13, 14 y 15 de abril, por motivo de semana 
santa, en horario de 08:00 a 22:00 horas, presentan copia de permisos del año 
pasado.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

2 C. MODESTO SALVADOR SOLÍS. 

Presidente del consejo de vigilancia, puerto blanco mezquital Dgo. 

Solicita permiso para la venta y elaboración de artesanías, a ubicarse en el paseo 
las moreras (alamedas) entre constitución y francisco Sarabia. Se cuenta con una 
carreta que el área de turismo les proporciono en comodato para la venta de 
artesanías, ubicada entre constitución y francisco Sarabia.  

SECRETARIO: se deja pendiente por no haberse encontrado el solicitante, 

esto para que se realice la verificación de la manera correcta. 

3 C. PALOMA ELIZABETH ESCOBEDO FIGUEROA 

Solicita permiso para llevar a cabo una kermesse (venta de alimentos y se estarán 
presentando artistas locales), el día 02 de abril del presente año, en el baluartito 
del parque Guadiana, en horario de 08:00 a 20:00 horas.  Para recaudar fondos 
para trasplante de medula ósea de niño con leucemia. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

4 C. LIC. J. UBALDO Z. VÁZQUEZ SIMENTAL, PRESIDENTE DE 

DERECHOS HUMANOS PATRIMONIALES 



 

 

solicita se le autorice la venta de alimentos nutritivos en un puesto semifijo y una 
camioneta, en servicios públicos de 7:30 a 9:45 hrs., en presidencia municipal de 
10:00 a 12:45,  en plaza iv centenario de 13:00 a 15:30 horas, en calle diariamente 
entre av. Lasalle y blvd. Guadiana col. esmeralda de 16:00 a 22:00 horas.  
Comenta que es un “proyecto de programa integral alimenticio” ya que la 
alimentación del personal de servicios públicos municipales es costosa, poco 
saludable, falta de vitaminas y no nutritiva.  

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

 

 

5 C. ISRAEL DE JESÚS ALANÍS ZÚÑIGA, ORGANIZADOR DEL EVENTO. 

Solicita permiso para llevar a cabo un evento de carreras de autos denominado 
“1/4 de milla Durango”, (sin venta de cerveza), este próximo día domingo 19 de 
marzo del presente año, en autódromo Durango race track, ubicado en carretera  
México km 4.5. Anexa solicitud de trámite para el dictamen previo de 
protección civil. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

6 C. ARMANDO RANGEL ESQUEDA, ADMINISTRACIÓN DE EL CIRCO 

DE LAS PESADILLAS. 

Solicita permiso para el espectáculo (circo), a ubicarse en el terreno de la salida al 
mezquital (lado de la farmacia Guadalajara), por un periodo del jueves 4 de mayo 
al lunes 5 de junio del presente año, en horario de martes a viernes de 20:30, 
sábados de 18:00 y 21:00 horas y domingo de 17:00 a 20:00 horas. No presenta 
animales. 

Anexa carta de terreno 

Carta de petición ante la dirección de protección civil, para el dictamen preliminar. 

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

7 C. JENNIFER ATENAS MUÑOZ TORRECILLAS 



 

 

Solicita permiso para llevar a cabo una muestra gastronómica (exposición y venta 
de alimentos saludables, productos locales, arte y diseño mexicano), en el jardín 
de santa Ana (todo el jardín), en horario de 10:00 a 22:00 horas, seria en el mes 
de marzo, (no menciona día). Solicito participación para exponer su proyecto.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

8 C. MA. MARTA SORIANO FAVELA 

Solicita permiso para la exposición y venta de comida de vigilia, a ubicarse en 
calle constitución, esquina con calle 5 de febrero, zona centro, en horario de 09:00 
a 17:00 horas, único día 17 de marzo del presente año. En un espacio 15 mts., 
tres toldos 

SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

POSITIVO PROVISIONAL 

3.- SOLICITUDES VARIAS: 

3.1 LA C. BLANCA EVELIA ROCIÓ CALDERÓN ESPINOZA, solicita el cambio 

de ubicación de su permiso provisional con giro de mariscos, (tacos de camarón 
capeado), con ubicación actual en pról. Pino Suarez, casi esquina con maría 
bayona, frente a calle delfina arroyo, col. J. Guadalupe Rodríguez, en horario de 
08:00 a 16:00 horas, de lunes a sábado, para quedar en calle ma. Bayona, col. j. 
Guadalupe Rodríguez. Verifico C. Martín Ortiz Zavala 

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3.2 EL C. RAMIRO LEOPOLDO CANGAS CAMPAGNE, solicita el cambio de 

giro y horario del permiso provisional con giro actual de tacos de tripitas y 
deshebrada, burros y rollos de sushi, en un puesto semifijo de 2.40x1.60 mts., con 
ubicación en calle laguna de términos, entre lago buenos aires y lago Constanza, 
fracc, Versalles, de esta ciudad. Para quedar con giro de tacos y lonches de 
barbacoa, tripitas y burros de deshebrada, en horario de 07:00 a 14:00 horas, 
diariamente.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  



 

 

3.3 EL C. EDGAR TEJEDA PANUCO, solicita la regularización de su permiso 
anual con giro de alimentos preparados en una camioneta, de manera ambulante 
por colonias  y fraccionamientos de la periferia de la ciudad. Presenta permiso 
anual 2015.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís. 

 SECRETARIO: Se somete a votación levante la mano ¿quiénes están a 

favor?, ¿en contra? Se niega por unanimidad. 

3.4 EL C. MIGUEL ÁNGEL ORONA REVILLA, solicita la regularización de su 
permiso anual con giro de hot dogs y papas en un puesto semifijo de 3.00x2.50 
mts., con ubicación en el parque Guadiana (por el auditorio del pueblo, pasando 
las vías del tren). Presentan permiso anual 2015.  

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

 SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3.5 LA C. PETRA ISABEL BRETADO ARGOMANIZ, solicita la regularización de 
su permiso anual con giro de hot dogs y paras y churros, en un puesto semifijo de 
2.60x1.45 mts., con ubicación en la plazuela baca Ortiz, zona centro. Presenta 
permiso anual 2014.  

Verifico C. Martín Ortiz Zavala  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

3.6 C. JOSÉ ANDRÉS DÍAZ DÍAZ, solicita el cambio de ubicación del permiso 
provisional para la venta de chicharrones y carnitas, con ubicación en calle 
diamante, entre carretera Durango Rodeo y Calle abetos col. el ciprés, en horario 
de 07:00 a 17:00 horas, para quedar  pasando la gasolinera “servicio korian”, 
blvd. Luis Donaldo Colosio, parque industrial korian. 

Verifico C. Antonio Gerardo López Solís.  

SECRETARIO: Se somete a votación, levante la mano quienes están a favor. 

Se aprueba por unanimidad  

PRESIDENTE: una vez desahogadas las relaciones de solicitudes de 

permisos pasamos al siguiente punto y como al principio de la comisión se 

desahogaron las mimas pasamos al punto número 5. 



 

 

4.-  PARTICIPACIONES: 

5.- CORRESPONDENCIA: 

PRESIDENTE: No se turnó correspondencia a la comisión. 

PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO. 

6.- ASUNTOS GENERALES 

PRESIDENTE: NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS EN TIEMPO Y FORMA 

PASAMOS A LA CLAUSURA. 

7.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN. 

UNA VEZ DESAHOGADO TODO EL ORDEN DEL DÍA DOY POR CONCLUIDA 

LA COMISIÓN DE LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS SIENDO LAS 14:53 

HORAS DEL DÍA YA SEÑALADO AL INICIO DE ESTA SESIÓN. 

 

 

 


